
 
Referat af Ekstraordinær generalforsamling  

21. august 2018  

Afholdt på Bæktoften 13 

Fremmødte (11 til stede plus 4 fuldmagter, 15 stemmer alt): 

Nr. 1 Henrik 
Nr. 8  Thorbjørn 
Nr. 10 Karsten 
Nr. 12 Peter (med fuldmagt fra nr. 20 og nr. 14) 
Nr. 13 Kristian 
Nr. 15 Annette (med fuldmagt fra nr. 31 og nr. 17) 
Nr. 24  Lars Ulrik 
Nr. 25 Inge 
Nr. 33 Pernille 
Nr. 42 Siggi 
Nr. 48  Bjarne 
 

Pkt. 0 
Valg af dirigent  
Thorbjørn blev enstemmigt valgt. 
 
Pkt. 1 
Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Som det fremgik af referatet fra den ordinære generalforsamling, lykkedes det ikke at vælge ny 
bestyrelsesmedlemmer i stedet for Bjarne og Siggi som ikke modtog genvalg på generalforsamlingen. 
Derfor, som det fremgik af indkaldelsen til den ekstraordinære generalforsamling skulle der suppleres jf. 
vedtægterne såfremt der ikke var andre som modtog valg til bestyrelsen.  
Det var ingen, udover Pernille som var på valg og modtog genvalg, der stillede op. 
Derfor er det nr. 1 og nr. 2 som indtræder i bestyrelsen jf. vedtægternes §5 
 
 
Pkt. 2  
Indkomne forslag 
Der var indkommet 2 forslag til behandling på den ordinære generalforsamling. Det blev besluttet at der  
skulle yderligere undersøgelser til vedr. begge forslag. 
Beslutning vedr. begge forslag skulle derfor træffes af den ekstraordinære generalforsamling. 
 
Pkt.2 a 
Opstilling af hjertestarter på Bæktoften! 
Der var aktiv snak om hjertestarter, både for og i mod, men de fleste var enige om at tilstedeværelse af en  
hjertestarter øger chancen for at redde liv. 
Der er undersøgt at prisen for en installation vil være mellem kr. 20.000,- og 30.000,- 
Da forslaget udelukkende gik på om vi skulle opstille en hjertestarter var det kun det som vi skulle stemme  
om. Praktiken omkring anskaffelse og placering ville være op til bestyrelsen såfremt at det blev vedtaget at  
opstille en på Bæktoften. 



 
 
 
Herefter gik vi til afstemning og resultat blev som følger: 
Skal vi købe og opstille en hjertestarter på Bæktoften? 
For: 12 
I Mod: 3 
Forslaget blev hermed vedtaget. 
 
Pkt. 2b 
Der var indkommet forslag om reparation/vedligeholdelse af græsarmeringsarealet på den første stikvej,  
ved nr. 2 – 6. 
Forslaget gik på enten asfaltering henover græsarmeringen eller omlægning og dræning af den. 
Det blev undersøgt ved kommunen om det i hele taget var tilladt at erstatte græsarmeringen med, f.eks.,  
asfalt idet lokalplanen umiddelbart foreskrev græsarmering. 
Det blev bekræftet fra kommunens side at det faktisk er muligt at skifte belægning til noget andet, men at  
det skal søges konkret om det. 
Derfor blev der indhentet priser på hhv. asfaltering og omlægning af området ved ovennævnt stikvej,  
området er i alt ca. 150m2. 
Prisen for asfaltering vil blive ca. kr. 40.000,-  
Prisen for omlægning af armeringen vil blive ca. kr. 52.000.- 
Idet forslaget udelukkende gik på den omtalte stikvej, var det kun det som vi kunne stemme om.  
Skal der etableres/igangsættes reparation af græsarmeringen på stikvejen ved nr. 2 – 6? 
For: 1 
I mod: 14 
Forslaget blev dermed afvist. 
 
Det var dog forsamlingens klare overbevisning at der skal undersøges hvad der kan/skal gøres for at  
afhjælpe ”problemet” på hele Bæktoften. Det vil i så fald være bestyrelsens opgave at undersøge og  
fremlægge forslag på en kommende generalforsamling. 
 
 
Da der ikke var andre punkter på dagsordenen, blev den ekstraordinære generalforsamling ringet af og de  
nye bestyrelsesmedlemmer blev modtaget med klapsalver. 
 
 
HUSK. 

Vi har  www.bæktoften.dk, hvor man blandt andet kan se vedtægter, lokalplan, bestyrelse,  
referater mv. 
Desuden er vores facebook side, søg blot på Bæktoften på facebook for at finde os. 
 
Referent: 
Siggi 
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